

中介加价5万元卖“关系房”

自称售楼处有“内线”，而“普通客户领到号也未必买到房子”

售楼处还没开卖，附近中介已蠢蠢欲动，公开叫卖加价5万元的“关系房”——几年前本报曾报道的咄咄怪事在消失了一段时间后，随着房产市场回暖，昨天重现上海。而此次被房产中介上的小区是昨天发放预约号的普陀区达安春之声花园，二期400多套房屋本月底即将开盘销售。

排队未必有号

尽管确切房价尚未公布，但早在上周日，意向客户已自发聚在售楼处门前排队，自己制作并发放的号码牌发到了300多号。昨天凌晨4时，加入这一行列的市民陈飞(化名)说，前天晚上，有相熟的中介公司传来内部消息，达安将于次日上午开始发放预约号牌，但地点不在售楼处。几个小时后，这一消

息得到达安证实，大家奔向新址，不料已有五六十名外来务工者守住队伍最前端。短短一个上午，四五百个号码一领而空，很多未领到的人失望而归。

陈飞曾因有意购买当地二手房，在中介福美来公司留下信息。几天前，他便不断接到福美来员工的电话，昨天上午更是达到高潮。来电者均称，房源早被他们这样的关系户预订了，普通客户即使领到号也未必能买到房子，品质好的房子更是想也别想。但是，只要客户肯多花5万元好处费，他们担保心想事成。

记者昨天下午前往售楼处。只见大门紧锁，隔着玻璃看见一名女子坐在前台，却对示意有事咨询的记者不耐烦地摇了摇头。门前坐着的一名保安证实了房屋中介手上

有“号码”的传言，同时谨慎建议说：“那是中介趁机‘抽油水’，如果大家都不买中介手上的号，卖不掉的房源总归还是要放出来的。”

中介道出内幕

昨天中午，记者佯装购房者，联系福美来公司一名女员工。

她说，公司经理与达安春之声花园的售楼处有关系，打听到总计400多套房源中的100多套已被保留给关系户，他在此之外争取来3个名额，可以让客户赶在500名预约者挑选之前，任选3套高品质房源。为让客户信服，他们还愿意签合同，不过，不能具体约定几号几室，只能是大概的楼层和户型。当然，这一切都是有偿的，中介公司收5万元，其中一部分给售楼处的“内线”，如客户买不到称心如意

的房子，福美来则立即退钱，不过她不肯说明这个“立即”究竟是多长时间。

为促使记者早下决心，她还强调说，目前有意向的客户非常多，他们会同时接受三名以上的客户，早交钱的优先选房，且不接受还价，之前一名客户开价4万元也被一口回绝，“多花5万元买套满意的新房，很值得！”

而在小区附近的“创辉租售”中介公司里，营业经理杨先生也毫不讳言手上有“资源”——2个号码牌，分别为30多号和200多号，都是该店工作人员通宵排队得来的，起价3万元。他说：“虽然还有几家中介手上也有号码，但数量不多，要买趁早，不然价格还会涨！”

本报记者 孙云 实习生 许明

评论 07102511101

突发
新鲜
感人
事
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

双周治安情况播报

本报讯 (通讯员 房杰 记者 潘高峰) 市公安局昨天发布双周治安情况播报，两周来，街面抢夺金项链案件攀升，浴室盗窃案件频发，警方提醒市民注意防范。

据统计，10月8日至10月21日，本市共发生各类盗窃案件3692起，与前两周相比上升了16%左右。其中，盗窃机动车、非机动车和盗窃车内财物这三类案件的上升幅度比较大。消防方面，全市共发生火灾事故102起，与前两周相比上升了25%左右，事故造成2人受伤，直接经济损失28.3万元。

街面抢夺

10月份以来，本市警方接报的街面抢夺金项链的案件呈上升趋势。

【主要特点】

- 案件多发于城郊结合部；
- 发案时段主要集中于白天；
- 多为两人结伙作案，合骑一辆助动车或摩托车实施飞车“两抢”。

【警方提醒】

- 独自行走时，金项链等贵重饰品不要裸露在外；
- 遇身后有可疑助动车或摩托车出现时要提高警惕，做好自身防护；
- 万一遭抢一定要尽可能记下歹徒的体貌特征和车辆信息，并及时报警。

浴客失窃

此外，随着天气转凉，近期在公共浴场内发生的盗窃浴客财物案件有所增多。

【主要特点】

- 多发于城郊结合部地区及部分郊区；
- 在下午和上半夜发案较多；
- 犯罪嫌疑人针对的目标多为更衣箱内的财物。

【警方提醒】

- 在浴场洗澡时尽量不要携带贵重物品和大量财物，要确保更衣箱正常上锁；
- 各洗浴场所要切实做好安全防范和保卫工作，落实巡逻和专人看管措施。

962288 热线专递>>>

消防栓漏水

昨晚7时54分：读者郭女士来电反映，徐汇区华泾路近长华路处的一个消防栓长时间漏水，前段时间曾有修理人员修理。但近期，消防栓又开始漏水，却一直未见有人修理。

王爱东 金恒 整理

上海国宾医疗中心
地址：西康路252号 电话：62473737
上海国宾医疗中心 沪医广(2007)第01-09-7号文效期至2008年1月8日止

海湾寝园
上海市一级公墓
葬式多样化、服务个性化
环境公园化、墓型艺术化
电话：57120077 63137008

男孩不堪学习压力出走

逗留火车站候车厅被客运员发现

昨晚7时45分，2号候车厅的乘客都登上了去北京的火车，一名男孩却仍然孤零零坐着。客运员看他穿着一身校服式的运动装，背着一只书包，有点奇怪，将他带到值班室仔细了解情况。男孩说，他今年13岁，在一所外国语学校读书，放学后直接来到了火车站，想去西安看看书上写的兵马俑是什么样子。

客运员觉得孩子可能是离家出走，于是耐心与他聊天。男孩说，他的学习压力较大，本来成绩不错，不过转校后有些跟不上，家人的打骂令他非常害怕，因此想离家出走几天，让父母重视一下他的感受。

客运员想办法问到了孩子母亲的电话，电话那头，母亲因遍寻不着本该放学回家的孩子，早已急得肝肠寸断。当晚9时许，母子相聚，男孩后悔得泪流满面。



学生小卫士齐做手势操

今天是本市交通安全宣传日，又恰逢杨浦区红领巾交通安全小卫士学校成立十周年，学生小卫士们穿上小制服，做起新版交警手势操向市民汇报展示。他们动作规范、整齐划一，一招一式有板有眼。

本报记者 张龙
通讯员 孙国富
摄影报道

“元祖”回应消费者毛女士投诉 月饼“发芽”是模具气孔造成

本报讯 (记者陈浩)月饼还未过保质期，怎么长出了短短细细的“肉芽”？厂家解释，那是模具气孔造成的，不必担心食品质量。但昨天，家住长阳路的毛女士对着2只元祖“花弄月”月饼，还是不敢下嘴。

毛女士说，她家中的一盒元祖月饼生产日期是9月10日，保质期45天，这两天马上要过期了。昨天中午，她拿出月饼准备食

用，不经意间发现上面好像“发芽”了一样。“芽细细的，只比头发丝粗一些，很短，二三毫米，不仔细看的话，还真是很难发现。”破饼皮而出的“肉芽”应该不是霉变产生的，其色泽和质地与饼皮相近。2只月饼分别有这样的“肉芽”八九根和五六根。毛女士一时不敢拆开塑料纸包装食用。

她打电话向元祖热线反映。接电人员不以为然：“没问题的，你

吃好了，如果吃坏肚子，我们负责的。”没说几句就挂了电话。

记者与元祖公司取得联系。质量部门人士解释，公司月饼的生产全部是自动化操作。月饼从模具中被压制成型后，会在喷气作用下“弹射”而出。而模具上有细孔，可能喷气压力不稳定，才造成月饼饼皮有气孔痕迹。他说，这种情况很少产生，但属正常，“消费者无需多虑，可以放心食用。”

台湾股指期货专家方世圣只身来沪打拼

“优质期货”做期货谈期货

“今日股市”的嘉宾们



方世圣看来是一辈子与期货分不开了。先是自己做期货，后来一直谈期货，其实，他自己也是“期货”。

偶遇识才

左安龙做节目有原则：“把最优秀的、最会拍的嘉宾请入演播室。”一年多前，听说中国将要推出股指期货，去哪里寻找有期货操作经验的人幕嘉宾曾让他一度头疼。

2006年10月，在上海图书馆，方世圣和老左不期而遇。老左听说在1994年方世圣不但筹备了台湾

结缘期货

方世圣毕业于台湾文化大学企业管理系，第一份工作是卖期房，“拿着图纸卖房子，基本上就是这个样子”。

也许是报名照拍得比较好，我从200多名应聘者中脱颖而出，成为期货公司的一员。”方世圣的第二份工作是在期货经纪公司。他笑谈这是运气，但运气之外，还有他对经济数据的敏感，对期货市场的醉心及对市场走势的把握。

除了判断他烟可能抽得很猛

外，观众对这位讲话滴水不漏、专业知识渊博的台湾股指期货专家的评论是“可信度很高”“有亲和力”。

然而，许多人不知道，两年前，方世圣来沪之前，曾是台湾第一期货经纪公司的副总经理，是台湾期货界的“优质期货”。台湾期交所的老总都不敢相信，他真的愿意拿不到一半的薪酬只身来上海打拼。如今看来，他的理由让人信服：“我不相信GDP每年两位数上升的地方，股市会年年大跌。金融服务业建立在良好的实体经济上，大陆金融业的前途我‘看多’。”

而随着股指期货呼之欲出，“方世圣期货合约”马上就将变成现货了，而且越来越抢手。

上海情结

方世圣的父亲是大学国文教

授，母亲是小学国文老师，全家修书习文。他爱读一些历史书籍，聊到《万历十五年》时，和听到“交割”“买空”“平仓”一样，能令他两眼放光。

年初，方世圣的父亲来上海看望儿子，一看儿子办公室毗邻外滩老十六铺码头就说：“1949年我16岁时，从这里上船去了台湾。现在你又回来了。”近60过去了，父子俩感慨万千。

方世圣有两个可爱的儿子，一个4岁，一个9岁。他的手机屏保就是儿子们的合影。“我太太做好准备了，将来带他们一起搬来上海居住。”方世圣现在过着夫妻分居两地的生活，一个多月回一次台北，为他们亲手烹调一桌好菜，“这是最大的幸福”。

方世圣看上去很稳重，但时常也有些冷幽默。比如说到自己打高尔夫，他自嘲10年过去了，水平还是在“盘整”，接着宽慰自己：“打球这么贵，多擦上两杆才不赔本呢。”

本报记者 高兴 乐梦融